
  

  

  

  

  

S U P P O R T E R S O N D E R Z O E K 
AZERION VROUWEN EREDIVISIE SEIZOEN 2023/’24 370 SUPPORTERS hebben meegewerkt aan dit onderzoek, waarvan:

107 SEIZOENKAARTHOUDERS en 11 BVO’s

Hoe waardeer jij  jouw 
BETROKKENHEID
bij de club?

Algemene 
WAARDERING
stadionbezoek

WELKE WEDSTRIJDEN BEZOEK JIJ?

Heeft voor  
de wedstrijden  
van de vrouwen  
dit seizoen  
een andere 
 wedstrijd  
bezocht:

GA JIJ JE  
SEIZOENKAART 

VERLENGEN?7.8 8.0
PROFIEL

CLUBKANALEN (TOP 5) INFORMATIEVOORZIENING

WEDSTRIJDBEZOEK

MET WIE BEZOEK JE WEDSTIJDEN?

LEEFTIJD

40%

38%

24%

VRIENDEN/VRIENDINNEN

(KLEIN)KINDEREN

SAMEN MET MIJN PARTNER

<18 JAAR 19-35 JAAR 36-55 JAAR 56-75 JAAR 76 JAAR >

85% 74% 43% 56% 73%

52% 49% 43% 42% 61%

46% 34% 40% 38% 38%

44% 20% 39% 30% 37%

18% 17% 31% 22% 33%

47%

30%
16%   18 jaar of jonger (5%)

  19 t/m 35 jaar

  36 t/m 55 jaar

  56 t/m 75 jaar

  76 jaar of ouder (2%)

SFEER STADION: 8.0
VEILIGHEID: 8.0
GASTVRIJHEID: 7.9
ENTERTAINMENT  
RONDOM WEDSTRIJDEN 7.1

KINDVRIENDELIJKHEID: 7.8

 53% 
ALLEEN 
WEDSTRIJDEN 
VAN DE 
VROUWEN

47%
ZOWEL 
MANNEN ALS 
VROUWEN­
WEDSTRIJDEN

INFORMATIEVOORZIENING 

KAARTVERKOOP 7.5
INFORMATIEVOORZIENING 

BEREIKBAARHEID 
EN VERVOER 7.6

INFORMATIEVOORZIENING 

BEGIN WEDSTRIJD 7.6 INFORMATIEVOORZIENING 

LOCATIE WEDSTRIJD 7.9

75% JA, BIJ DE MANNEN

28% JA, BIJ DE VROUWEN

13% NEE

64%   JA, ZEKER

30% Ja, 
waarschijnlijk

1% Nee

6% Weet ik 
(nog) niet

https://vrouweneredivisie.nl

